



# 《习近平关于中国式现代化论述摘编》 阿拉伯文版出版发行

新华社北京11月25日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于中国式现代化论述摘编》一书阿拉伯

文版,近日由中央编译出版社出版,面向海内外发行。《习近平关于中国式现代化论述摘编》由中共中央

党史和文献研究院编辑,收录了习近平同志围绕中国式现代化发表的一系列重要论述。该书阿拉伯文版和此前

出版的英文、法文、俄文版,对于国外读者深刻理解中国式现代化的理论体系和实践要求,深入了解中国共产党

团结带领中国人民成功走出中国式现代化新道路,创造的人类文明新形态、展现的现代化新图景,增强国际

社会携手同行现代化之路,实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化的共同认识,具有重要意义。

## 我市房地产“新政”初见成效 11天签约新建商品住房272套

本报讯 记者 梁昕 通讯员 唐舒展 记者昨日从市住房和城乡建设局获悉,《河源市促进房地产市场销售若干措施》(下称《措施》)于11月12日发布后,市场反响热烈。11月11日至21日,我市新建商品住房签约272套,比《措施》发布前的11月1日至10日增长41.67%。《措施》有效改善了市场预期,增强了市场各方尤其

是购房者对市场筑底企稳的信心。据统计,11月11日至21日,我市新建商品住房签约272套,比11月1日至10日(下同)增长41.67%;签约面积35499.04平方米,增长58.17%。其中,市区新建商品住房签约120套、增长34.83%,签约面积16108.26平方米、增长67.79%;县区新建商品住房签约152套、增长47.57%,

签约面积19390.78平方米、增长50.99%。另据统计,11月11日至21日,我市新建商品住房备案295套,比11月1日至10日(下同)增长89.10%;备案面积37179.39平方米,增长91.88%。其中,市区新建商品住房备案115套、增长139.58%,备案面积13496.06平方米、增长142.65%;县区新建商品住

房签约180套、增长66.67%,备案面积23683.33平方米、增长71.43%。市住房和城乡建设局相关负责人表示,接下来,我市将进一步倡导业内人士抢抓政策红利“窗口期”,严控增量、优化存量、提高质量,提升房地产市场活力,促进房地产市场交易“量增价稳”,以更好地满足人们对优质居住的需求。

## 第二届中国蝉茶大赛收官 “茶王”花落紫金

本报讯 记者 田红秀 特约记者 黄从甘 甘建楼 近日,第二届中国蝉茶大赛圆满收官,并于11月23日在2024中国(广州)国际茶业博览会上进行颁奖。其中,紫金县3家茶企分获绿茶、红茶、乌龙茶类“茶王”称号。

本次大赛是在中国茶叶学会的指导下,由紫金县人民政府主办,广东省茶叶学会、广州益武国际展览有限公司协办,共有83个茶品进入评审,其中绿茶31个、红茶31个、乌龙茶21个,主要来自广东、福建、贵州、云南4个省份。大赛邀请了茶叶学会、中国农业科学院茶叶研究所、广东省农业科学院茶叶研究所、华南农业大学、福建农林大学武夷学院和深圳市国际茶艺师协会等科研院所评审专家,严格按照中国茶叶学会茶叶品质评价方法,并结合蝉茶品质特点做综合评价。

通过专家评鉴、大众评审,结合产区分布特点,最终产生茶王3个、特别金奖6个、金奖12个和优胜奖22个。其中,紫金县3家茶企(广东青林峰农业科技发展有限公司、紫金县斗记茶业有限公司、广东客家皇茶农业发展有限公司)分别荣获绿茶、红茶、乌龙茶类“茶王”称号。

紫金县是“中国蝉茶之乡”“中国茶业百强县”“特色魅力茶乡”。近年来,紫金茶叶获奖总数量在参评县区排名全省第一,先后获得“中国蝉茶大赛”“中茶杯”“国饮杯”“亚太茗茶”茶王、特等奖、金奖等荣誉221项(个)。同时,紫金蝉茶荣获国家年度区域公共品牌金奖,相继被评为全国乡村特色产品、“粤字号”农产品百品百品县域公用品牌优秀品牌、粤港澳大湾区最受消费者喜爱区域公共品牌。

## 感受绿水青山 尽享周末时光

7期免费游河源活动共接待大湾区游客超4万人次



本报讯 记者 曾毓 通讯员 田伟 23日至24日,第七期乐游河源A级景区免费游活动在客天下景区及百家鲜客家女奇妙乐园景区举行。据统计,两景区共接待游客9119人,带动景区二次消费26万多元。

入秋后,昼夜温差逐渐加大,不少游客开始体验秋季温泉养生之旅。走进河源客天下国际旅游度假区温泉小镇,三步一小池,五步一大池,国药养生堂、花池、酒泉多个特色温泉泡池星罗棋布,掩藏在假山林林之间,每一个泡池都有不同的主题,优越的地理位置和温泉资源吸引了众多粤港澳大湾区游客前来“泡汤”。“我们从亲戚朋友那了解到乐游河源免费游活动,趁着周末前来体验,这里非常适合一家人过来度假。”游客黄女士说。

百家鲜客家女奇妙乐园景区包括客家文化、客家饮食、工业观光、科技酒店四大板块,设有潮流玩乐区、主题研学区、客家特产区、特色餐饮区等区域,吸引了众多粤港澳大湾区游客前来品尝地道客家美食,探寻客家文化独特魅力。该景区的客家女河源手信、百家鲜复合调味品、原创IP文创纪念品吸引大批游客购买。



游客在百家鲜客家女奇妙乐园景区探索客家文化独特魅力 本报记者 李何山 摄

据统计,23日至24日,上述两个景区共接待游客9119人,其中客天下景区接待游客5719人,带动景区二次消费18.6万元;百

家鲜客家女奇妙乐园景区接待游客3400人,带动景区二次消费8万元。据了解,部分游客还前往南园古村、万绿湖等景区游览,游客们漫步乡村,感受绿水青山,亲近自然,尽享周末时光。

乐游河源A级景区免费游活动自10月12日启动以来,7期活动共接待大湾区游客超4万人次,实现旅游收入2400多万元。市文化广电旅游体育局相关负责人表示,接下来,我市将继续做好乐游河源免费游各项活动,持续优化提升旅游消费层级,全面释放旅游消费活力,提升我市旅游品牌形象。

## 10月份我国民航运输市场 保持稳步增长态势

新华社北京11月25日电 记者25日从中国民航局了解到,10月份,我国民航运输规模呈现稳步增长态势,其中国内、国际市场均实现良好增长。民航运输总周转量、旅客运输量、货邮运输量分别较2019年同期增长17.8%、12.5%、21.4%。

10月份,我国民航完成运输总周转量131.8亿吨公里,环比增长4.1%,同比增长19.7%。客运方面,我国航空公司完成旅客运输量6409.2万人次,其中国际航线完成旅客运输量580.3万人次,同比增长76.1%,恢复至2019年同期的96%。货运方面,完成货邮运输量

80.9万吨,同比增长19.9%,其中国际航线完成货邮运输量33万吨,较2019年同期大幅增长52%。

今年前10个月,我国民航运输总周转量、旅客运输量、货邮运输量三大指标较2019年同期均实现两位数增长。全行业完成运输总周转量1238.3亿吨公里,同比增长26.5%,较2019年同期增长14.9%;完成旅客运输量6.2亿人次,同比增长18.6%,较2019年同期增长11.3%;完成货邮运输量729.8万吨,同比增长23.9%,较2019年同期增长19.3%。其中国际航线完成293.2万吨,较2019年同期大幅增长48.5%。

### 纪念巴金诞辰120周年

## 巴金图书馆向海内外读者开放

新华社上海11月25日电 为纪念中国现代文学巨匠巴金先生诞辰120周年,坐落于上海文学馆内的巴金图书馆25日正式对公众开放。开幕展览为“巴金与上海文献图片展”。

巴金图书馆所在建筑前身为清末建造的“良虹园”。经过持续多年的保护与修缮,历史建筑重焕光彩,成为优雅庄重的文学殿堂。图书馆以沉浸式氛围展陈大批图片、实物、手稿、信件、各版本藏书等,其中不少实物文献是首度展出。

走进巴金图书馆,首先映入眼帘的是“把心交给读者”几个大字——这是贯穿巴金先生整个文学生涯的理念。展厅中,人们除了

回顾巴金脍炙人口的文学作品,如《家》《春》《秋》,还可以感受他作为编辑、翻译家的多面成就。

在巴金图书馆二厅,人们可以在“文学杂志阅览室”感受巴金的编辑成就,看到他如何关照、扶持和呵护新人新作。在“一双美丽的眼睛”展区,人们可以看到巴金与妻子萧珊以及儿女之间的日常故事。“团圆”区则展示巴金在武康路113号的家庭生活。

“人为什么需要文学?需要它来扫除我们心灵中的垃圾,需要它给我们带来希望,带来勇气,带来力量。”巴金故居常务副馆长周立民说,巴金图书馆如一本内容丰富的书,期待海内外读者来翻阅。

## “链”上话合作 携手创未来

——写在第二届中国国际供应链促进博览会开幕之际

新华社北京11月25日电 “链接世界,共创未来”。

作为全球首个以供应链为主题的国家级展会,第二届中国国际供应链促进博览会将于11月26日在北京中国国际展览中心顺义馆开幕。

展链条、展生态、展场景。这场“链”味十足的经贸盛会,将促进供应链上中下游衔接、大中小企业融通、产学研用协同、中外企业互动,推动中国与世界双向奔赴、合作共赢。

赴约,共襄经贸盛会

继首届链博会上携3家中国

供应链企业参展后,今年苹果公司将携4家各具特色的供应商到场;去年在展会现场提交专利和商标申请的宁德时代,今年又将带来多个独家新品……一个个大家耳熟能详的企业,从链博会的“头回客”成为“回头客”。

既有老朋友,也有新面孔。首次亮相链博会的麦当劳中国,不仅将通过沙盘展示今年7月在湖北新投产的供应链智慧产业园,还将带来不少首发首秀,包括绿色农业文创周边、以“RFID+物联网”为核心技术的新一代“一箱一码”智慧物流方案新成果等。

截至目前,已有600余家中

外企业确认参展第二届链博会,参展企业数量比首届增长约20%,世界500强、中国500强、中国民营企业500强企业分别比首届增加42%、46%和70%。

“虽然展览面积由首届的10万平方米增至12万平方米,并在中国国际展览中心朝阳馆设立绿色农业链分展区,但仍然是一位难求,不少有意愿参展的企业遗憾未能成行。”中展集团董事长林舜杰说。

报名踊跃、“一位难求”的背后,是“链”对广大企业的吸引力。相比其他展会,链博会不是展销商品,而是展链条、展生态、展场景;不只关注短期交易,更

注重供应链上中下游企业的长期合作和共同发展。展商之间不是“掰手腕”抢客户,而是“手拉手”找伙伴。

第二届链博会设置了先进制造链、清洁能源链、智能汽车链、数字科技链、健康生活链、绿色农业链6大链条和1个供应链服务展区,帮助参展企业更好识别自己在供应链上的准确位置,找到全球最优的“链”上合作伙伴。

其中,先进制造链将从前端研发设计、新材料运用、关键零部件加工、智能制造等方面,展示全球先进制造领域的全产业链; 下转4版

**举报制贩假烟、走私卷烟**  
包装完整假冒卷烟50条: 400元 烟丝吨: 2000元 烟叶吨: 1000元  
走私卷烟50条: 400元 大型制假烟机(套): 6万元  
查获重奖  
举报电话: 0762-3292647 188 1831 9313 河源市烟草专卖局